

# 凌晨一对男女双双溺亡

昨天凌晨4时20分左右，梅村锡贤路上的一条河内，一名女子跳入河中，跟随而来的一名男子下水救人，不过遗憾的是，最终两人都溺水身亡。

事发河流位于锡贤路边，在河边建有围栏，距离水面有两三米的高度。据知情人介绍，事发时间是凌晨4时多，天刚蒙蒙亮，当时路上只有一些早起的市民。此时一名女子从酒店内出来，将鞋子脱掉后跳入河里：“当时鞋子就放在围栏边上，女的跳下去后有个男的跑过来，跟旁边的人说报警，自己也就跳下去了。”据周围的居民介绍，该河段虽然不宽，但是水比较深，有三四米的样子，加上水比较浑浊，这对男女下水后很快就不见了踪影。“救护车和警车很快就来了，人找不到，又报了119，消防队来捞的。”居民们说。

当天凌晨近5时，不少人

目击了这对男女被捞起的一幕。据了解，女子先被捞起，很快男子也被找到，一旁的急救人员立即上前检查，不过距离两人坠河已过去四十多分钟，两人也没有了生命迹象。目击者讲，两人年纪看上去并不大，当时是从酒店内跑出来的，疑似当时住在酒店内。

记者从梅村消防专职队了解到，河岸与河水呈垂直状，没有可供下水的点，加上河水较深，打捞工具无法够到河底。就在此时，一名大爷拿来一根捕鱼用的竹竿，救援人员立即将竹竿与撬钩绑在一块，这才得以顺利打捞。救援人员介绍，根据从民警处了解到的情况，基本与路人所说相符，女子跳入河中后男子下水搭救，致两人溺水，路人报警。事故具体情况警方仍在调查中。

(甄泽 / 文、摄)



## 连收废品的人也要骗 男子屡次作案终被抓

一名男子因好吃懒做，竟动歪脑筋做起“无本生意”，把目标瞄向收废品人员，连连行骗作案。近日，溪南派出所会同滨湖公安分局刑侦部门侦破诈骗系列案，将嫌疑人杜某抓获。

收废品的胡师傅前不久向派出所报案，称被人骗走了960元。胡师傅反映，他在一家网上同城交易平台发布了废旧物品回收信息，当天下午有一名男子主动联系他，说有一批废铜要出售。胡师傅按照约定来到某小区与他碰头，见面后男子称废铜是领导帮他从他工地上带回来的，一共有四五

百斤重。“领导就在家，可总不能空着手去吧”，男子说先要给领导送两条烟作为好处费，但身上没有带钱。胡师傅想着这一笔生意价值近万元，当即表示可以先借钱给对方，过后从货款里扣除，便帮男子支付了购烟款960元。男子拿着香烟进入小区一幢居民楼内，表示去去就回。怎料之后胡师傅左等右等不见男子踪影，打电话也无人接听，意识到自己上当了。

接到报警后民警展开调查，就在调查过程中警方又连续接到多起报警。受害人均为废旧物品回收商贩，骗子的作案手法相同，都是

事先在网上与受害人联系，见面后以向领导送礼为由骗取钱物，借机溜之大吉。警方对案件进行串并侦查，根据受害人提供的一些线索，通过研判分析锁定杜某有重大作案嫌疑，不久在杜某租住地将他抓获。

据调查，杜某有诈骗前科。他落网后交代，因为经济拮据，又不想踏实干活挣钱，看到网上有人收废品就动起了行骗的脑筋。在短短10余天里，杜某先后诈骗作案6起，涉案价值6000余元。目前杜某已被刑事拘留，案件在进一步审查中。

(小任)

## 小区地下车库突起火 堆放的杂物垃圾成“帮凶”

昨天一早近7时，新吴区梅荆花园二期一居民楼地下车库发生火灾，好在事故没有造成人员伤亡，也未造成较大经济损失。

事故地点位于居民楼负一楼的地下车库，在地面上则有一个小窗口可以看到内部的情况。此时车库内有不少烧焦的杂物，周围的墙面上一片漆黑，空气中弥漫着刺鼻的焦味。据周围的居民介绍，当时车库起火后，烟雾顺着一楼的窗户往外冒，低层的楼道内也满是烟雾，“有人看到了着了喊的，楼里的很多人就赶紧跑下来了。”据了解，当时火势并不大，并且都集中在负一楼的车库内，不过烟雾很

浓。

消防部门赶到现场后，大约20分钟左右就将火扑灭。不过由于车库内杂物堆积，在堆垛里还有很多火星依然在燃烧，消防救援人员用双手将其全部扒出，放在室外，防止火灾复燃。居民指着地面上一些黑色的污渍告诉记者，当时这里便堆放着不少被烧得焦黑融化的塑料瓶、木头等。

现场，一名老伯介绍，此处地下车库是楼内二三楼的居民使用的，内部的物品也应当是其堆放的，说起这些东西，老伯表示他们其实是有意见的：“都是捡回来的瓶子，不干净，很招蚊虫，之前物业也通知他们处

理掉，但是没用，还是一直放在那里。”一名物业工作人员也表示，这里本是居民楼的非机动车库，但是被业主用来堆放杂物，他们也多次劝告业主不要在车库内堆放杂物，也张贴了告知书，但是依然有部分业主没有在意：“8月1号开始，梅村这边的安置房要进行统一整顿，持续大概两个月，公示也贴了，希望把这些问题解决掉，毕竟有安全隐患。”

从消防救援部门也了解到，此次火灾过火面积约9平方米，烧损物基本为回收废品、玩具、木制品等物，因为都是易燃物品，因此助长了火势。(甄泽)

## 怪事！车祸三个月伤口不愈 原来静脉曲张 丹毒“联手作怪”

近日，市民王先生被抬进了易可中医医院周围血管专科门诊，家人忧心忡忡地“求助”。患者三个月前遭遇车祸，腿部被撞出了一个伤口。原以为只是擦伤没多大问题，没承想伤口越来越大，还一直流脓。

王先生车祸前腿上有丹毒，但基本好了。通过视触叩听闻，“奚氏清法”第三代传人、“无锡金手指”、“无锡烂脚王”、该院周围血管科主任朱成河仔细诊断，发现其还存在静脉曲张，是静脉及淋巴系统疾病并发。尽管车祸前腿部没有溃烂，但在外伤刺激下，丹毒病症迅速恶化，导致久治不愈，直

至长脓疮。

考虑到患者伤口感染严重，朱成河决定第一步治疗先进行消炎去感染。后续，实施独有的“三泵加压循环治疗体系”疗法，最大化恢复其血管和皮肤功能，让伤口愈合，腿部消肿。“多数脉管病患者都患有混合性症状，两种或多种，导致互相影响，反复发作，难愈合，而关键是综合治疗，一起解决。”7月3日周三上午，朱成河为老烂腿、静脉曲张及术后复发、丹毒、糖尿病足、动脉硬化闭塞症、淋巴水肿慢性溃疡、血管炎等患者提供咨询，请提前预约。(江南)

## 一天两起儿童事故 暑假了，家长要多留点心

前天下午近2时，梁溪区广益苑一居民家中，一名三岁儿童在玩耍时不慎将房门反锁。当天傍晚，东亭一游泳馆也发生了一起意外，一名小男孩在游泳时发生溺水。又到儿童安全问题高发时节，家长要多留点心。

当天下午，当救援人员赶到时，孩子的母亲正坐在客厅的地板上大哭大叫，情绪极为激动，救援人员立即先安抚孩子的母亲，让其平复心情，以免让屋内的孩子受到惊吓发生意外。救援的过程很是简单，不到两分钟，救援人员就将房门撬开，门

一开，孩子的母亲就冲进屋内将孩子抱起。孩子并无大碍，大人倒是吓得够呛，当时看护小孩的爷爷更是站在窗口抽烟，手指则不停地颤抖着。

就在当天下午5时多，东亭一游泳馆内也发生了一起意外事故，一名男孩在游泳时发生了溺水。据目击者介绍，男孩溺水后很快被人救起，经过工作人员急救后被赶来的救护车送往医院抢救。记者了解到，男孩七八岁的年纪，送往医院的时候生命体征稳定。事故具体情况仍在调查中。

(甄泽)